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Шановні спілчани!
Щиро вітаю вас з великим державним святом —

Днем Конституції України!
24 роки тому було ухвалено Основний Закон держави,

який став найважливішим кроком у забезпеченні прав
кожної людини, фундаментом нашої державності, неза-
лежності і демократії. Сьогодні дуже важливо, щоб поло-
ження і норми Конституції реально працювали на благо
громадян України. І щоб Основний Закон відповідав сучас-
ним потребам розвитку нашої держави, як громадянам,

так і владі необхідно об’єднати зусилля і сумлінно працю-
вати на спільний результат, де принцип визнання людини
найвищою цінністю є визначальним. Тисячі працівників
атомно-енергетичного комплексу держави і суміжних
сфер/галузей діяльності у щоденній і самовідданій праці, у
цей період складних випробувань для України, роблять
вагомий внесок у гарантування її енергетичної та націо-
нальної безпеки.

Атомпрофспілка України, зважаючи на основоположні
конституційні норми, послідовно і принципово обстоює тру-

дові права й інтереси людини праці, активно наполягає на
веденні соціального діалогу з владними інституціями, на
соціальній спрямованості реформ/перетворень у ядерній
галузі.

Дорогі колеги, друзі! У цей святковий день бажаю всім
нам почуватися у мирі й безпеці, бути впевненими у краще
майбутнє. Міцного здоров’я, щастя, добробуту та нових
звершень на благо рідної Батьківщини та ядерної галузі!
З повагою
Голова Атомпрофспілки України Валерій МАТОВ
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Цьогорічна весна та літо для всіх стали особливими.
Карантинні обмеження змусили відмовитися від низки
заходів або перенести їх на більш сприятливий час. Але
це не означає, що робота зупинилася — вона просто
тимчасово перейшла в інший формат.

25 травня організація молоді ППО ЗАЕС відсвяткува-
ла 20-річний ювілей. Зазвичай такі дати зустрічають,
підбиваючи підсумки. Є про що прозвітувати й активу
ОМ. Про історію створення організації «Атомник
України» розповідав в одному з номерів. Нині обставини
внесли суттєві корективи у річний план роботи. Саме
про це розмова з головою організації молоді ЗАЕС
Дмитром Орловим.

Як відомо, у березні мав відбутися черговий етап попу-
лярного серед 10-класників конкурсу «Будь інженером». Усі
організаційні питання було вирішено, залишилася тільки
активна частина конкурсу та підбиття підсумків. Аж тут тра-
пився карантин. Як тільки всі обмеження буде знято, нагоро-
ди за результатами інтелектуальних змагань обов’язково
знайдуть переможців.

COVID-19 змусив скорегувати й проведення «Міс ЗАЕС».
«Ми щороку намагаємося урізноманітнити цей конкурс,

додаємо в нього нові елементи чи завдання, які допоможуть
більше розкрити учасниць. Тому цього разу вирішили допов-
нити інтерактив живим спілкуванням з учасницями, сценіч-
ними номерами. Але не відмовилися й від інтернет-голосу-
вання», — розповідає Дмитро Орлов.

Інтерактивну частину конкурсу було проведено, а от
фінальна також відбудеться після зняття обмежень.

Цієї весни, на жаль, змушені були відмовитися і від
традиційних суботників з благоустрою міста. Не відбувся
й конкурс риболовлі, що планували на травневі свята. Але
зараз з’явилася надія: як тільки Парк Перемоги відчинить
двері для відвідувачів, цей конкурс (з обов’язковим
дотриманням усіх умов) одразу буде проанонсовано і
проведено.

Та ось відкритих змагань зі стритболу ще доведеться
почекати, адже цей захід з великою кількістю учасників. Така
само картина наразі з триатлоном «AtomMan». Якщо дозво-
лить ситуація, ми його проведемо наприкінці червня.

Дмитро не приховує: несподівані зовнішні фактори, що
змусили суттєво корегувати плани, радості не додали. Але й
впадати у відчай теж не потрібно.

(Закінчення на 2-й стор.) 

Рівно рік тому, задовго до того,
як онлайн-забіги стали мейнстрімом
і чи не єдиною можливістю провес-
ти заплановані змагання, організа-
ція молоді ППО ВП РАЕС започатку-
вала ініціативу #rnpp_virtual_run.
Перший забіг відбувся 23 червня
2019 року — до Міжнародного олім-
пійського дня. За рік учасниками
проєкту стали сотні бігунів в Україні і
за кордоном. 

Мета нашого проєкту — не тільки
пропагувати біг та залучати до здоро-
вого способу життя якнайбільше
людей, а й популяризувати заходи
Кубка «РАЕС CUP». За результатами
кожного забігу ми проводимо розіг-
раш. Головний приз — безплатна реєс-
трація на Забіг під градирнями-2020 чи
на інший етап Кубка. За цей час відбу-
лося 13 віртуальних забігів.

Цьогоріч у графік Кубка, як і в усі
сфери нашого життя, втрутилася пан-
демія COVID-19. Оргкомітет ухвалив
рішення перенести «Забіг під градир-
нями» на 18 жовтня 2020 року. В таких
умовах особливо актуальними стали
онлайн-змагання, а інтерактивні забіги
#rnpp_virtual_run, започатковані ще рік
тому, набули нового значення та стали
ще популярнішими.

Забіг проводиться раз на місяць.
Інколи, як, наприклад, нині у червні —
двічі на місяць. Учасником може стати
кожен бажаючий. Як платформа вико-
ристовується соціальна мережа Фейс-
бук. Ми створюємо окрему сторінку
події, описуємо умови: пробігти протя-

гом конкретної доби мінімум один
кілометр, зафіксувати цю пробіжку
будь-яким зручним способом (можна
зробити просто фото з датою) та роз-
містити допис від свого імені у цій
події, обов’язково поставивши гештег
#rnpp_virtual_run. Серед учасників,
котрі виконають усі умови, рандомно
розігруємо безкоштовну путівку на
«Забіг під градирнями-2020» або ж
на інший захід. Приміром, до річни-
ці наших віртуальних забігів 23 черв-
ня організовуємо спеціальний «RNPP
Virtual run. Anniversary». Умови ті ж самі,
але будемо розігрувати безплатну
реєстрацію на всі заходи Кубка. Тож
цікаво буде брати участь і тим, хто є
постійним учасником і вже ставав
переможцем. 

Наразі, як відомо, розіграно вже
12 безплатних реєстрацій на будь-яку
з дистанцій «Забігу під градирнями-
2020». Крім того, 12 квітня — у день,

коли початково мав відбутися мара-
фон, але був перенесений через
карантин, — пройшов особливий вір-
туальний забіг, головним призом
стала реєстрація на будь-який з ета-
пів Кубка на вибір та розіграно 10
сувенірів від організації молоді ППО
ВП РАЕС. Участь у цій події взяло
понад 50 учасників з різних куточків
нашої країни. 

Інтерактивні забіги проводити-
муться й надалі. Ми бачимо, що є
інтерес серед учасників. Такі заходи
розширюють коло спілкування і, як ми
можемо спостерігати на конкретних
прикладах, — розвивають бігову спіль-
ноту, у тому числі в нашому місті.
Запрошую всіх бажаючих взяти участь
у «RNPP Virtual run. Anniversary», який
відбудеться 23 червня.

Євгеній БУРАКОВ,
голова організації молоді

ППО ВП РАЕС

Відкриті до нових пропозицій та свіжих ідей

Долучайтеся до «RNPP Virtual run»!

КОЛЕКТИВ СМСЧ №3:

БЕЗ ЗАРПЛАТИ МІЖ ДВОМА БЕРЕГАМИ...

А перед цим кореспон-
дент звернулася за комента-
рем до кожної із сторін, які,
за визначенням юриста ЦК
Атомпрофспілки Ігоря Чулю-
ка (м. Вараш), «чублячись, як
діти у дитсадку, перейшли
розумну межу». І СМСЧ №3
на сьогодні ще не переда-
но у комунальну власність
міської об’єднаної територі-
альної громади (Вараської
міської ради). «З моєї точки
зору, катастрофа у тому, що
залишають медичний зак-
лад фахівці, що страждають
люди, — каже Ігор Чулюк. —
Був би у Вараші справжній
«батько міста», він би не ки-
нув людей і медичний заклад
напризволяще».

«ВИХОДИТЬ,
МИ Є ЗАРУЧНИКАМИ

ЧИЇХОСЬ ІНТРИГ»
Віталій ТАРАКАНЕЦЬ,

голова ППО ДЗ «СМСЧ №3
МОЗ України»:

— Нарешті прийнято рі-
шення про передачу закла-
ду, хоча офіційної інформації
у трудового колективу не-
має. Реальна для нас нови-
на: до кінця червня грошей
немає. Дали аванс: лікарю —
по дві тисячі, медсестрі — по
тисячі гривень. Звідки взяти
гроші на зарплати, ніхто не
знає. Відомо, що Кабінет
Міністрів України виділив на
область на медицину 85
мільйонів гривень. Частина
коштів призначалася нам,
але не надійшли. І розгор-
тається критична ситуація.
Люди у відчаї, бо  кожному
треба годувати сім’ю. Як у
голови ППО з начальником
СМСЧ у нас постійні спільні
дискусії щодо вирішення
нагального питання. Я спря-
мував декілька звернень до

міського голови. Чіткої від-
повіді на них від нього не
отримав. На жаль, досвіду
позитивного діалогу з місь-
ким головою у нас немає, як
і реальних позитивних зру-
шень. Є постійні чутки про
передачу закладу, але я не
можу добитися побачити ці
документи особисто. Якщо
така інформація є офіцій-
ною, але її замовчують, ви-
ходить, ми є заручниками
чиїхось інтриг. Вважаю, якщо
колективу не надається пов-
на інформація, ми маємо
вдаватися до якихось актив-
них дій, згідно із законодав-
ством України. Перший наш
крок був — надіслали листи
можновладцям, від яких за-
лежить вирішення нашого
питання, поки що вони за-
лишилися без відповіді. Як-
що відповідь надійде, але не
така, як очікує того трудовий
колектив, тобто відписка,
будемо переходити до нас-
тупного етапу — солідарних
акцій протесту, можливо, до
голодування. У разі, якщо
нас зовсім не почують, при-
пинимо надання неургентної
медичної допомоги (повсяк-
денні медогляди, консульта-
ції). Невідкладна допомога
буде в будь-якому разі. Ми,
медики, апріорі абсолютно
законослухняні громадяни,
і наш трудовий колектив
завжди налаштований на
позитив і свою роботу вико-
нує сумлінно, за яку в кінце-
вому результаті можуть не
отримати навіть мізерної за-
робітної плати. Я вже не кажу
про доплати за COVID-19, з
яким і наші лікарі стикаються.
Було у нас два підтвердже-
них випадки.
(Закінчення на 3-й стор.)

Вараські медики:
градус напруги зростає

Профком первинної профспілкової організації дер-
жавного закладу «СМСЧ №3 МОЗ України» (м. Вараш)
звернувся до Голови Атомпрофспілки України Валерія
Матова з проханням допомогти вирішити питання
фінансування спеціалізованої медико-санітарної части-
ни. Медичному закладу, який перебуває в стадії реорга-
нізації, з 1 червня 2020 року припинено фінансування,
працівникам не виплачується заробітна плата. На від-
повідні колективні звернення (від 25 червня 2020 року)
до голів Рівненської обласної ради та облдержадмініст-
рації, голови Вараської міської ради і до Прем’єр-міні-
стра України — жодної відповіді. Трудовий колектив
медичного закладу, що є організаційною ланкою Атом-
профспілки, звернувся за солідарною профспілковою
підтримкою. Було вирішено, що фахівці ЦК Атомпроф-
спілки виїдуть на місце, аби розібратись у ситуації.
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Профспілки відповідно до Конституції України є єдиними організаціями, яким делеговано право на захист прав та інтересів трудящих!
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СОЦІАЛЬНИЙ ДІАЛОГ: УРЯД, ПРОФСПІЛКИ І РОБОТОДАВЦІ

(Закінчення.
Початок на 1-й стор.) 

«Я впевнений: більшу частину із заплано-
ваного ми таки зможемо втілити у життя. На
період карантину наша робота просто пере-
йшла у формат планування, народження
нових ідей та аналізу успішності того, що ми
вже втілили раніше. Обговорювали все в гру-
пах, створених у соцмережах, а також за допо-
могою відеоконференцій, у телефонному
режимі. Вимушена пауза дала нам змогу від-
шліфувати нюанси, обговорити їх без поспіху.
Паралельно тривала доступна нам організа-
ційна робота. Так, уже замовлено всі кубки,
медалі та грамоти і тепер вони чекають на
майбутніх переможців і учасників».

Не забуває ОМ і про інтерактивні кон-
курси — нині вони найбільш доступні. На-
приклад, до Дня вишиванки на сторінці ор-
ганізації у Фейсбуці оголосили про збір фото
для створення майбутнього фотоколажу.

Окремо варто наголосити на важливій
акції, яку організація молоді проводить протя-
гом червня. Приурочена вона до Дня донора.

Закликали всіх долучитися до акції. Її учасники
будуть відзначені невеликими пам’ятними
подарунками. І, звичайно, залишаються бону-
си, що передбачені для донорів державою. 

Попереду на Запорізькій АЕС — конкурс
наукових доповідей. Підготовка до нього вже
розпочинається. Учасники розмірковують
над новаторством, актуальністю тем та їх роз-
криттям. 

А в жовтні поточного року на РАЕС відбу-
деться галузевий конкурс професійної майс-
терності. Тож після повернення навчально-
тренувального центру до звичного режиму
роботи захід стартує і на майданчику ЗАЕС.

«Незважаючи на карантин, ми налаштова-
ні оптимістично і віримо, що всі культурно-
масові, спортивні та освітні заходи протягом
поточного року нам вдасться втілити у життя,
— впевнений Дмитро Орлов. — Тому закли-
каю молодь, яка не так давно прийшла працю-
вати на станцію, активніше долучатися до
діяльності організації. Ми завжди відкриті до
нових пропозицій та свіжих ідей!»

Людмила ГОТИЧ

Відкриті до нових пропозицій та свіжих ідей

За умовами нового проєкту,
в онлайн-вікторині могли взяти
участь всі, хто забажав, незалежно
від віку, професії, місця праці.
Необхідно було лише зареєструва-
тися за посиланням на сторінці
ОМ ППО ВП ЗАЕС у Facebook. Від-
повідно до затвердженої дати —
1 червня, рівно о 18-00, на сторінці
організації розпочалася онлайн-вік-
торина. Гра складалася з двох тем:
«Атомна енергетика» — тому що
більшість містян пов’язані з атом-
ною енергетикою, або проявляють
інтерес до неї; та «Енергодар». Як
відомо, 12 червня місту виповни-
лося 50, тому доречним було згада-
ти про історію та визначні події
Енергодара. Загалом у вікторині

«Home energy» було 26 запитань та
чотири варіанти відповідей, один з
яких правильний; на обдумування
кожного відводилося 30 секунд.

Найважчим було технічне вико-
нання проєкту, зауважив інженер
цеху теплових і промислових комуні-
кацій Сергій Мошнік. Адже треба
було надати учасникам рівні можли-
вості, а це залежить від багатьох
факторів. Програмуванням, прямою
трансляцією займалися інженер СІТ
Андрій Мільчевський та інженер
ЦЗДТУ Захар Лашин. Рекламний
блок (реклама, афіши) вів інженер
СІТ Олександр Занога. Найголов-
ніше, що задумка реалізована, і 9
червня відбулося нагородження пе-
реможців.

Перше місце посів Станіслав
Бондаренко. Він любить Енергодар,
тут народився, виріс, звив сімейне
гніздечко, працює на Запорізькій
АЕС у цеху дезактивації. Словом,
корінний житель, а ще й патріот свого
міста, бо після навчання повернувся
додому.

На другому місці інженер  ПКП
Ольга Бондаренко. Серед молоді
вона відома  як блогер. Займає ак-
тивну життєву позицію. Для неї
участь у вікторині — це черговий
цікавий проєкт, де можна перевіри-
ти свої знання та набути нові. На-
родилася та виросла у Славутичі.
Переїхала в Енергодар 2008 року
після закінчення СНУЯЕП. Місто їй
сподобалося своєю компактністю,
затишком та всіма іншими приві-
леями, які відрізняють маленькі
населені пункти від великих. На-
приклад, тим, що діточок можна від-
пустити гуляти на вулицю без до-
рослих. Тут усе поряд.

Третє місце дісталося Олексію
Вавілову. Йому сподобалася вікто-
рина, бо любить різні головоломки,
цікаві завдання, що розширюють
кругозір. А тут йдеться про рідне
місто, яке відзначає ювілейну да-
ту. Кого хвилює сьогодення — той
цікавиться історією, або навпаки.
Олексія турбує, як далі буде розви-
ватися місто енергетиків. Хочеться
бачити Енергодар зеленим та квіту-
чим, щоб не було проблем з кому-
нальними підприємствами… 

Він працює в електричному це-
ху ЗАЕС лише два роки, зізнається,
що до першого місця не вистачило
саме тих знань, що пов’язані з тех-
нологічними процесами атомної
станції.

Юлія ТКАЧУК

Кого хвилює сьогодення —
той цікавиться історією...

Карантинні обмеження на культурно-масові заходи не стали на
заваді організації молоді ППО Запорізької АЕС. Адже нові проєкти
можна впроваджувати з використанням інтернет-простору. Це сучас-
но, цікаво і, скажімо, по-молодіжному. Так, за ініціативою голови ОМ
Дмитра Орлова була розпочата робота з освоєння кіберпростору, одна
з яких: розроблення інтелектуально-розважальної онлайн-вікторини
«Home energy».

Цього року 28 червня у нашій країні святкуватиметься День
молоді. Маю декілька цікавих фактів, що стосуються цього свята.

Відповідно до вікової класифікації Всесвітньої організації охорони
здоров’я молодь — то хлопці та дівчата від 25 до 44 років, однак в
Україні молодими людьми вважаються громадяни віком від 18 до 35
років.

З 1958 року останньої неділі червня в Україні відзначали День
молоді ще у часи Радянського союзу. А вже в незалежній Україні 22 чер-
вня 1994 року, на підтримку ініціативи молодіжних об’єднань України,
Президентом України Леонідом Кравчуком підписаний Указ «Про День
молоді».

Сьогодні молодіжні організації беруть активну участь у святкуванні:
організовуються цікаві заходи, змагання та майстер-класи, спрямовані
на розвиток культурного життя, їх навчання та оздоровлення. Молодь
нашої країни дуже талановита, гарна, розумна та цілеспрямована.

Цьогоріч День молоді ми святкуватимемо разом з не менш важ-
ливим святом, державним — Днем Конституції України. Моє головне
побажання українській молоді — побудувати своє життя так, як вона
мріє, щоб у майбутньому відчути гордість за те, що зробили.

Відкривайте перед собою всі двері і весь світ. Нехай будь-яка спра-
ва та задумане вами буде до снаги. Бажаю прямувати тільки вперед,
залишатися молодими протягом усього свого життя, адже молодість
не залежить від віку — молодість живе в нашій душі, в душі тих людей,
які не перестають мріяти, планувати і досягати вершин, незважаючи на
труднощі нашого складного сьогодення.

І ще, робіть добро, цінуйте своє життя, близьких та рідних, будьте
здорові, щасливі, кохані, живіть у достатку та дотримуйтесь головного
закону нашої країни — Конституції.

Ганна ЗАЄЦЬ,
провідний юристконсульт ДП НАЕК «Енергоатом»,

голова ОМ дирекції Енергокомпанії

Молодь Атомпрофспілки — це сповнені сил і енергії люди,
яких об’єднує невгамовна жадоба до життя, до нових знань і від-
криттів, вони готові ризикувати, випробовуючи свої сили, підко-
рювати будь-які вершини.

Саме атомна молодь визначає зміст і характер найближчого май-
бутнього енергетичної галузі. Вона є талановитою в усіх напрямах
своєї діяльності. І спортивної, зокрема. Щороку, з метою налагоджен-
ня дружніх стосунків, обміну досвідом в організації фізкультурно-
масової роботи та популяризації здорового способу життя серед
молоді, на різних майданчиках атомно-промислового комплексу
України відбувається спортивний профспілковий захід — Спартакіада
Організації молоді Атомпрофспілки. Завдяки нестандартним рішен-
ням небайдужої та активної молоді та новим ідеям спартакіада прохо-
дить на найвищому рівні. 

Напередодні Дня молоді бажаю усім нам бути наполегливими у
досягненні своєї мети, робити все для того, щоб мрії і плани, які намі-
тили, були реалізовані. Шановні колеги, будьте завжди в гарному
настрої, дружіть, кохайте! Пам’ятайте, що молодість — це не вік,
молодість — це стан душі. 

З повагою
Євген МІТЧЕНКО,

голова спортивної комісії Організації молоді Атомпрофспілки

17 червня відбулася робоча
зустріч представників СПО об’єд-
нань профспілок України та СПО
об’єднань організацій роботодав-
ців з Прем’єр-міністром України
Денисом Шмигалем.

У зустрічі взяли участь: Голова
СПО об’єднань профспілок, Голова
ФПУ Григорій Осовий, заступники
Голови СПО — лідери національних
профоб’єднань, а також Голова Ради
Федерації роботодавців України
Дмитро Олійник, Голова Об’єднання
організацій роботодавців України
Анатолій Кінах, керівники мініс-
терств: розвитку економіки, торгівлі
та сільського господарства України;
соціальної політики України; охорони
здоров’я України.

Під час наради Голова ФПУ
Григорій Осовий зазначив, що у
профспілок є спільне з Урядом розу-
міння того, що альтернативи соці-
альному діалогу немає.

«Про це свідчить 100-річний до-
свід діяльності Міжнародної органі-
зації праці, побудованої на засадах
трипартизму. Завданням профспі-
лок, згідно з чинним законодав-
ством, є представництво інтересів
працівників і захист їхніх прав. Пе-
реднім рубежем цієї роботи є наша
спільна участь в опрацюванні зако-

нопроектів і рішень Уряду», — сказав
лідер профспілок. Він акцентував
увагу на необхідності відновити
діяльність НТСЕР та тристоронньої
робочої комісії, щоб забезпечити
виконання спільних зобов’язань
соціальних партнерів, передбачених
Генеральною угодою у 2020 році. 

Голова СПО об’єднань профспі-
лок наголосив на тому, що Урядом і
народними депутатами ініційовано
значну кількість законопроектів, які
спрямовані на кардинальне рефор-
мування системи соціально-трудо-
вих відносин, зокрема проектів зако-
нів: про працю, про колективні дого-
вори, про регулювання трудових
спорів, про страйки і локаути, про
переформатування управління фон-
дами соціального страхування, про
соціальний діалог, про зайнятість та
низку інших.

Деякі з них мають достатньо
суперечливий характер, звужують
права працівників та профспілок і
викликали активний суспільний
спротив та міжнародний резонанс,
— зазначив Г. Осовий.

«Ми категорично не сприймаємо
спроби ліквідувати паритетне управ-
ління соціальним страхуванням
(законопроект №2275), а також —
демонтувати представницькі та за-

хисні функції профспілок (законо-
проект №2681), — сказав він.

Григорій Осовий також торкнув-
ся актуальної теми збереження
робочих місць і відновлення активної
виробничої діяльності.

Лідерами національних про-
фоб’єднань, які брали участь у
зустрічі з Прем’єром, було пору-
шено низку важливих питань.
Зокрема, щодо роботи промис-
лових підприємств, енергетично-

го сектору, у т.ч. конституційне
забезпечення права на страйк
для захисту законних інтересів
трудящих, коли діалог не працює,
та ін.

Олексій КОРЕЦЬКИЙ

Обговорено найважливіші питання, що турбують зараз людей

До теми
Голова СПО об’єднань профспілок, Голова Фе-

дерації профспілок України Григорій Осовий надіс-
лав листа Уповноваженому Верховної Ради України
з прав людини Людмилі Денісовій з пропозицією
обговорити питання загроз антипрофспілкового
законопроекту №2681. У листі зокрема йдеться:
«Просимо Вас, провести робочу зустріч для обговорен-
ня критичної ситуації, що склалася внаслідок необґрун-
тованої спроби окремих представників політичної сили

«Слуга народу» через законодавчі ініціативи знищити
профспілки в Україні, що є порушенням основоположно-
го права людини на свободу асоціації. Водночас пові-
домляємо, що усі профспілкові об’єднання консоліду-
ють свої зусилля та проведуть 30 червня 2020 року в м.
Київ та регіонах вуличні акції з вимогою недопущення
розгляду Верховною Радою України проекту Закону
України «Про внесення змін до деяких законодавчих
актів України (щодо окремих питань професійних спі-
лок)» (реєстр. №2681).

Виключити діючі гарантії для профспілок:
— Право профкому вимагати розірвання контракту

з керівником підприємства, якщо той порушує законо-
давство;

— Обов’язок органів виконавчої влади враховувати
позицію профспілок при розробці проектів законів,
інших нормативних актів;

— Право вимагати від керівника документи, відо-
мості та пояснення щодо умов праці, виконання КД;

— Право перевіряти роботу об’єктів громадського
харчування, гуртожитків, дитячих закладів, що належать
підприємству, або які його обслуговують;

— Обов’язок керівника надати для роботи профко-
му приміщення із відповідними умовами;

— Обов’язок роботодавця утримувати та перера-
ховувати профспілкові внески;

— Можливість оскаржити у суді дії керівника, які
порушують права профспілки;

— Обов’язок роботодавця перераховувати кошти
на культурно-масову, фізкультурну та оздоровчу
роботу;

— Притягнення до дисциплінарної відповідаль-
ності працівників, які є членами профкому лише за
попередньої згоди профкому;

— Річний «імунітет» від звільнення для членів про-
фкому після закінчення строку повноважень;

— До трьох календарних днів із шести зменшити
додаткову відпустку на профспілкове навчання.

Що готує профспілковцям законопроект №2681?
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КОЛЕКТИВ СМСЧ №3: БЕЗ ЗАРПЛАТИ МІЖ ДВОМА БЕРЕГАМИ...

Коментуючи ситуацію, зас-
тупник Голови Атомпрофспіл-
ки України Павло Прудніков за-
значив:

— На сьогодні процедуру
передачі СМСЧ не завершено.
Подальше фінансування закладу
нормативно не визначене. Таких
СМСЧ, які ще перебувають у під-
порядкуванні МОЗ і поки що є
державними, залишилося кілька в
Україні. Спеціально щодо них
було прийнято постанову Кабміну
про виділення субвенції, але до
СМСЧ №3 цільових 17,5 млн гри-
вень не дійшли. Міський голова
фінансувати заклад категорично

відмовляється, заявляє: в місце-
вому бюджеті грошей немає,

навіть на виплату зарплати за
червень, хоча до того кілька «пе-
рехідних» місяців місто доплачу-
вало. Процес передачі може за-
тягнутися до жовтня і ніхто не
знає, де взяти кошти на зарплату,
не кажучи вже про функціонуван-
ня закладу, оплату електроенер-
гії, підготовку до опалювального
сезону. Колективні звернення до
місцевої, обласної влади, навіть
до уряду залишаються без відпо-
віді. Тому на засіданні профкому
було ухвалено рішення, що 26
червня колектив медиків проведе
акцію протесту під стінами міськ-
ради. Цього дня сесія розглядати-
ме питання передачі і фінансу-
вання СМСЧ. Попередньо було
озвучено, що на сесії обговорю-
ватимуть поки що питання ство-

рення майнової комісії. Питання
виділення коштів розглядати вони
не готові. Є частина депутатів, які
вимагатимуть виділення коштів
закладу хоча б на зарплату за
червень.

На наш погляд, ситуація ус-
кладнюється майбутніми жовт-
невими виборами у місті. Від-
бувається боротьба за владу, а
страждають в остаточному резуль-
таті — люди. 

Ми надаватимемо підтримку
нашій первинній профспілковій
організації. Медики, захищаю-
чи і рятуючи людей, повинні
отримувати за це зарплату. Пра-
цівники у відчаї. І дуже ображені,
кажуть, Президент України обі-
цяв, що ніхто з медиків «не буде
забутий». Що усі будуть отриму-

вати гідну, велику, зарплату. А
медиків СМСЧ №3 усі забули,
вони не отримали навіть своєї
малої зарплатні. Отже, 26 чер-
вня 2020 року медики вийдуть на
мітинг під міськраду. Якщо не
будуть позитивними для них
результати голосування на сесії,
вони змушені будуть відмовити-
ся від надання медичних послуг
місту. Мешканці міста і прилег-
лих поселень, які обслуговують-
ся СМСЧ, можуть залишитися
без медичної допомоги. Не важ-
ко передбачити негативні на-
слідки для населення, у тому
числі й для працівників Рівненсь-
кої АЕС, у разі припинення на-
дання медичних послуг закла-
дом, тим паче у період пандемії
на COVID-19.

(Закінчення.
Початок на 1-й стор.)

Я такий само працівник, як і всі в колекти-
ві, — лікар, хірург. Три роки є головою пер-
винної профорганізації, і це перше таке
критичне становище. Досі ми знаходили
порозуміння, і цього разу підштовхуємо
адміністрацію, на плечах якої лежить вирі-
шення ситуації, до активних дій. 

На мою думку і на думку колективу і про-
фкому, провина за ситуацію лежить на всіх:
на нашій адміністрації, адміністрації міської
влади, особисто на мерові, і навіть на облас-
ному керівництві та на депутатському корпу-
сі у тому числі. На сьогодні лише наша мед-
санчастина, мабуть, одна з небагатьох уцілі-
лих в Україні, яка ще не перейшла в ОТГ, не
перетворена на комунальне підприємство.

Люди втомлені, стривожені, останнім
часом звільнилося вже майже 50 осіб. Люди
не задоволені заробітною платнею і шукають
роботу десь іще, виїжджають «по наймах», а
ми втрачаємо, повірте, класних фахівців.

«ІВАН КИВАЄ НА ПЕТРА,
ПЕТРО КИВАЄ НА ІВАНА», А КОЛЕКТИВ

МЕДИЧНОГО ЗАКЛАДУ СТРАЖДАЄ»
Олександр КОЦЮБИНСЬКИЙ, на-

чальник ДЗ «СМСЧ №3 МОЗ України»:
— Зміна статусу нашого закладу, пере-

творення його на некомерційний комуналь-
ний заклад затягується, можливо, унаслідок
карантину, можливо, є інші причини. У зв’яз-
ку з перевиборами Верховної Ради наші
документи загубилися десь у міністерствах,
а нашому міському голові було не до нас,
оскільки відбувалася боротьба за владу.
Поки що маємо статус державного закладу, і
не є некомерційним комунальним підприєм-
ством, яке може укладати договір з Націо-
нальною службою здоров’я України (НСЗУ)
на обслуговування населення. У зв’язку з
тим, що ми не маємо оплати з НСЗУ і через
те, що з 1 квітня призупинено субвенцію з
державного бюджету, яка постійно надходи-
ла з 2015 року, фінансування нашого дер-
жавного закладу взяла на себе міська рада.
Але місто дало гроші лише на кілька місяців,
і позиція міського голови: далі нас фінансу-
вати не буде. Посилається він на те, що дер-
жава зобов’язана дати субвенцію. Справді,
було рішення Уряду про те, що заклади охо-
рони здоров’я, які не уклали договори з
НСЗУ, продовжують з 1 квітня фінансуватись
із субвенції. І ці гроші були виділені на облас-
ні державні адміністрації. Але область нас
проігнорувала, там вирішили, що нас місто
профінансує. Вийшло, що Київ, начебто,
гроші нашому медичному закладу дав, щоп-
равда, не вказуючи конкретно місто Вараш,
а область каже: це не для вас, водночас
наше місто нас не фінансує. Виходить, «Іван
киває на Петра, Петро киває на Івана», а
медичний заклад у надважкій ситуації. Люди
у відчаї. І я розумію їх і повністю підтримую.

На сьогодні розв’язання проблеми,
передусім, залежить від міського голови.
Держава пішла на поступки, дала гроші, хоча
область їх забрала. Але обов’язок міста,
передані йому повноваження, адже ми за
законодавством обслуговуємо населення
міста, фінансувати нас не з державного бюд-

жету, а з місцевого, незважаючи на те, що ми
сьогодні є державним закладом.

Ще з 2015 року ми неодноразово пода-
вали документи, щоб нас місто прийняло у
комунальну власність. Востаннє такі доку-
менти подавали торік у лютому. Минуло пів-
тора роки, нарешті, є рішення Уряду щодо
передачі. Ми добивалися, що це буде пере-
творення нашого підприємства на кому-
нальне некомерційне підприємство шляхом
перереєстрації. Юристи визначили, у цьому
разі це може тривати близько трьох міся-
ців. Ми отримаємо статус і будемо мати
можливість подавати документи в НСЗУ, аби
укласти договір на медичне обслуговування
населення.

Наш міський голова хотів інакше: засто-
сувати до нашого закладу процедуру лікві-
дації. З цього приводу ми збирали сесію
міської ради, доказували йому, що це
довготривалий і неправильний процес. Про
це навіть заявляли на брифінгу міністру охо-
рони здоров’я, на той період Скалецькій, яка
теж зазначила, що ліквідація одного підпри-
ємства і створення іншого — це неправиль-
но і довготривало, 9 місяців, щонайменше.
Ми противились, а міський голова заявляв:
«звільнимо усіх, а потім наберемо тих, кого
треба, і скільки треба». Звісно, працівники на
таке не погоджувалися, ми доводили, що
треба зберегти колектив. Запросили тоді
начальника управління охорони здоров’я з
Рівного, і під тиском депутатів на сесії було
прийнято рішення про реорганізацію.

Сьогоднішня позиція міського голови,
який кілька разів уже переобирався і якого
двічі знімали з посади, але повертали за
рішенням суду, однозначна: не поспішати
брати нас у комунальну власність, оскільки
місту не вигідно нас фінансувати, краще
дофінансовувати. Оскільки місто доплачува-
ло, плюс державна субвенція, ми зберегли
структуру закладу, а головне — лікарів.
Звільнявся в основному молодший медич-
ний персонал, господарські служби, в яких
зарплати зовсім мізерні. Тепер доходить і до
лікарів, не діють уже вмовляння про «лікарсь-
кий ентузіазм». Вони звільняються, їдуть
туди, де кращі зарплати.

Ситуація і для міста неприйнятна. Ми
розташовані на певній відстані від Рівного —
160 кілометрів. 110 км — від Луцька, 350 —
від Києва. Заклад працював повноцінно,
самодостатньо і затребувано. Ми, справді,
конкурентоспроможні, навіть для області.
Можливо, комусь це не подобається. А мож-
ливо, хтось думає, що є атомна станція, яка
усім потрібним заклад забезпечує. Насправ-
ді це не так. Як не крути, але СМСЧ отримала
статус державного закладу. Обслуговуємо
як атомну станцію, так і населення міста, а
також з довколишніх районів їдуть до нас по
допомогу. Я з гордістю можу говорити про
якість медичних послуг нашого закладу, про
фаховість наших лікарів. Дайте нам гроші, і в
новому статусі ми можемо конкурувати з
іншими закладами області. Через брак фі-
нансування нам доведеться згортати наші
функціональні можливості. На цьому етапі
необхідні максимальні зусилля, щоб зберег-
ти колектив, відповідну структуру. Ми змо-
жемо заробляти на себе самі.

«ОБ’ЄДНАТИСЬ,
АБИ ВИМАГАТИ КОШТИ У ДЕРЖАВИ,

У МІСЬКОМУ БЮДЖЕТІ КОШТІВ НЕМАЄ»
Сергій АНОЩЕНКО, міський голова

(м. Вараш):
— На сьогодні основне завдання медич-

них працівників і міської влади — об’єдна-
тись, аби вимагати у держави виконати взяті
на себе зобов’язання з виплати заробітної
плати медикам Вараша.

Через затягування процесу передачі
державного закладу «СМСЧ №3 МОЗ Украї-
ни» у комунальну власність, медики Вараша
з 1 квітня 2020 року отримують заробітну
плату не від свого прямого роботодавця —
держави, а з міського бюджету. На ці по-
треби з бюджету міста вже виділено понад
17 мільйонів гривень.

Відповідно до постанови Кабінету Мі-
ністрів від 15 квітня 2020 року №285, з ме-
тою недопущення виникнення заборгова-
ності з виплати заробітної плати праців-
никам державних медичних закладів, які
перебувають у процесі передачі, держава
зобов’язана надати таким закладам фінан-
сову підтримку.

На утримання ДЗ «СМСЧ №3 МОЗ Ук-
раїни» у 2020 році необхідно майже 35
мільйонів гривень — у міському бюджеті
таких коштів немає. Тож іще раз наголошую,
що сьогодні першочергове завдання медич-
них працівників і міської влади Вараша —
об’єднатися та вимагати у держави викона-
ти взяті на себе зобов’язання.

Чергова сесія Вараської міської ради, під
час якої шукатимемо шляхи вирішення цього
проблемного питання, відбудеться 26 чер-
вня 2020 року.

«МАЮ НАДІЮ , ЩО ЗА ФІНАНСУВАННЯ
СМСЧ ДЕПУТАТИ ПРОГОЛОСУЮТЬ»
Дмитро ЮЩУК, депутат Вараської

міськради:
— Для того, щоб наш медичний заклад

міг фінансуватися з Національної служби
здоров’я України, треба його прийняти у
комунальну власність міської ради, перетво-
рити на некомерційне комунальне підприєм-
ство, щоб було фінансування згідно з ре-
формою, як того вимагає законодавство. На
сьогодні вже є розпорядження Кабінету
Міністрів про передачу закладу в комунальну
власність. Але фактично СМСЧ поки що є на
балансі МОЗ України. Тому ми сьогодні, і в
минулі роки, до субвенції з державного бюд-
жету надавали закладу майже 50 відсотків
фінансування від потреби, 50 відсотків
коштів надходили з державного бюджету. З
1 квітня цього року фінансування з міського
бюджету припинилося, тому що все фінан-
сування почало здійснюватися через Націо-
нальну службу здоров’я України. Ми зараз
не можемо нічого робити з цим медзакла-
дом, доки він на балансі МОЗ. Коли його
буде передано, ми зробимо усе можливе,
щоб укласти договір з Національною служ-
бою здоров’я України, з метою фінансування
закладу з державного бюджету через НСЗУ.

На сьогодні, розуміючи ситуацію, яка
склалася з медико-санітарною частиною, ми
не можемо допустити того, щоб лікарі пішли
за власний рахунок у відпустки і не надавали

кваліфіковану медичну допомогу для насе-
лення нашої громади. Тому я, як голова
постійної депутатської комісії міськради з
питань охорони, соціального захисту та
спорту, ініціював засідання комісії, яке було
проведено в режимі онлайн. На  засіданні
були присутні секретар Вараської міської
ради, депутати, члени комісії, представники
та адміністрація СМСЧ. Було прийнято
рішення негайно звернутися до міського
голови з вимогою скликати позачергову
сесію, на якій вирішити питання фінансуван-
ня СМСЧ №3, потреби на заробітну плату і на
поточні витрати, необхідні для існування
закладу. Це звернення підписали чотирнад-
цять депутатів. За законом достатньо однієї
третини від загального складу депутатсько-
го корпусу для скликання позачергової сесії.
Норму було виконано, загальна кількість
наших депутатів 34. Звернення зареєструва-
ли 16 червня 2020 року. За законом міський
голова має протягом десяти днів скликати
позачергову сесію. У разі якщо він її не скли-
че, секретар Вараської міської ради може
провести сесію сам. І він, у разі відмови
міського голови, готовий до цього. 

На цій сесії основним і єдиним питанням
буде — фінансування СМСЧ №3. Для того,
щоб не допустити соціальної напруги в
колективі і в місті також, щоб працівники
медичної сфери отримали заробітну плату.
Надзвичайно жаль, що напередодні профе-
сійного свята, Дня медичного працівника,
склалася така скрутна ситуація. Традиційно
керівник СМСЧ майже щороку виплачував
преміальні до Дня медика, а цього року не
мав навіть третини коштів на авансування
людей.

Ми чекаємо від міського голови прийнят-
тя рішення, більшість депутатів неабияк
стурбовані ситуацією і висловили свою при-
нципову позицію щодо необхідності надання
коштів СМСЧ. Упевнений, кошти будуть виді-
лені. Навіть якщо міський голова буде проти.
Він певною мірою саботує це питання. Його
позиція: держава має зобов’язання фінансу-
вати медичну сферу. Але ми дофінансовує-
мо СМСЧ уже майже три роки. А оскільки
вже є розпорядження Кабінету Міністрів про
передачу закладу у комунальну власність,
ми будемо змушені його фінансувати. На
сьогодні питання стоїть про необхідність
виділення коштів у сумі 5 мільйонів гривень.
160 тисяч гривень потрібно на червень. Але у
липні ми зіткнемося з тією ж проблемою,
тому що за місяць з дотриманням необхід-
них процедур переведення закладу у кому-
нальну власність не є можливим. Тому на
сесії буде порушуватися питання про виді-
лення фінансування для СМСЧ на увесь тре-
тій квартал. Маю надію, що депутати за це
проголосують. Навіть якщо заклад за липень
пройде усю процедуру, якщо фінансуван-
ня медзакладу розпочнеться через НСЗУ,
виділені кошти будуть просто зекономлені.
А якщо за цей час СМСЧ не зможе впоратися
з реорганізацією, то все одно ми будемо
спокійні, що наші медики отримують за-
робітну плату, і що не буде у місті-супутни-
ку Рівненської АЕС нагнітатися соціальна
напруга.

Записала Лілія СОКОЛОВА

Вараські медики: градус напруги зростає

«Президент України сказав: «Ніхто з медиків не буде забутий». 

Представники ЦК Атомпрофспілки взяли участь у розширеному
засіданні профкому ДЗ «СМСЧ №3 МОЗ України» (м. Вараш), аби
розібратися на місці з невиплатою зарплати працівникам медично-
го закладу. Засідання відбулося 22 червня. Окрім голови первинної
профспілкової організації Віталія Тараканця, членів профкому ППО
та начальника СМСЧ №3 Олександра Коцюбинського, участь у
ньому взяли міський голова Сергій Анощенко, депутати міськради. 

Медичний заклад уже багато років перебуває в стадії реоргані-
зації. 23 січня 2020 року Вараська міська рада прийняла рішення
«Про надання згоди на безоплатне прийняття цілісного майнового
комплексу ДЗ «СМСЧ №3 МОЗ України» у комунальну власність
міської територіальної громади (Вараської міської ради). Це єдиний
заклад у Вараській ОТГ, який надає медичну допомогу 43 тис. насе-
лення. Має акредитацію вищої категорії. З 1 червня 2020 року
закладу припинено будь-яке фінансування, працівникам не випла-
чується заробітна плата. 

Нас забули усі!»
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Відсутність інформації про зроблену профспілковою організацією справу — це відсутність самої справи!

ІНФОРМАЦІЙНИКИ ХАЕС: ФОРМУВАННЯ ПОЗИТВИНОГО ІМІДЖУ АТОМНОЇ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЇ У РЕГІОНІ І В СУСПІЛЬСТВІ

Цього року дивовижним чином збіглися
мало не в одному числі День журналіста,
День Святої Трійці та 30-ліття від дня засну-
вання відділу роботи з громадськістю та
ЗМІ. Така триєдність дає право сказати
кілька слів про журналістику і людей, при-
четних до цієї професії.

Як секретар міського осередку Хмель-
ницької обласної організації Національної спіл-
ки журналістів України зазначу, що ми об’єднує-
мо 20 членів НСЖУ міст Нетішина та Славути.
Ще один активний «штик» вітчизняної журналіс-
тики, представник Рівненської НСЖУ острожа-
нин Олександр Шустерук працює в газеті
«Перспектива». Це третій за кількістю осередок
у області. Кожному хочеться побажати творчого
довголіття, людського щастя, достатку, вдячних
поціновувачів творчості. Нині це актуально.

Повертаючись до святкування тридцятиліт-
тя відділу, зазначу, що 1990-й був роком викли-
ків: Нетішин отримав статус міста обласного
підпорядкування, Верховна Рада оголосила
«мораторій на подальше спорудження атомних
електростанцій та введення в дію нових енер-
гоблоків», пройшла хвиля мітингів проти атом-
ної енергетики. Перед керівництвом АЕС по-
стало питання роз’яснення діяльності захисту
інтересів колективу. Відтак 8 червня на ХАЕС
відповідно до наказу №450 утворено відділ зов-
нішніх зв’язків та інформації (ВЗЗІ). Началь-
ником призначено Володимира Харламова.
Наприкінці 1990 року керівником ВЗЗІ став Іван
Гладуняк. У цей час як робоче місце працівників
затверджено приміщення кінотеатру «Дружба».
Тут працювала кіноустановка, було розміщено
макет атомної електростанції, набував досвіду
роботи новостворений колектив.

Працівникам ВЗЗІ неодноразово дово-
диться брати участь у мітингах, роз’яснювати
позицію керівництва станції, переконувати у
перевагах атомної енергетики, вести агітацію у
колективах і школах.

Івана Гладуняка невдовзі було обрано голо-
вою місцевої ради, новим керівником відділу
зовнішніх зв’язків та інформації став Валентин
Решетник.

1990 року з періодичністю раз на квартал
починають виходити інформаційні вісники

ХАЕС, розраховані на численну читацьку ауди-
торію, а у березні 1991 року зареєстровано
газету «Хмельницька АЕС», сигнальні примірни-
ки якої тричі надруковані впродовж року, а з 22
грудня — Дня енергетика, розпочався систе-
матичний випуск газети. 1994 року газету пере-
йменовано на «Перспективу».

17 жовтня того ж року на базі дільниці теле-
радіомовлення створено телестудію Хмель-
ницької АЕС, яку очолив Сергій Білошицький.
Деякий час ЗМІ Хмельницької АЕС керував
представник Запорізької АЕС Олександр Го-
ліченко. Після виходу на пенсію Валентина
Решетника керманичем ВЗЗІ став керівник
групи перекладу, яка з часу заснування входила
до структури відділу, Владислав Коренюк.

У цей період до обов’язків працівників відді-
лу належала організаційна й роз’яснювальна
робота щодо добудови другого енергоблока.
Саме працівники ВЗЗІ надавали найсвіжішу
інформацію про справи на станції своїм чита-
чам, глядачам, екскурсантам, поважним гостям
із-за кордону, представникам владних органів
України, а також усім зацікавленим, крім того
полемізували з опонентами, закликали до спів-
робітництва тощо. Співпраця зі ЗМІ поширила-
ся також на канали центрального телебачення,
ключові видання регіону й країни. 

2004 року відбулася чергова реорганіза-
ція, внаслідок якої група перекладу набула
самостійності, а інформаційний центр, газета
«Перспектива» й телестудія ХАЕС із новою
назвою «Відділ роботи з громадськістю і засо-
бами масової інформації» (ВРГЗМІ), очолила
Тетяна Лиситчук. На часі було завдання про-
вести у тридцятикілометровій зоні слухання
щодо бу-дівництва 3-го та 4-го енергоблоків.
А останніми роками ми провели слухання
щодо продовження терміну експлуатації енер-
гоблока №1.

Констатуємо, що в інформаційному центрі
створена сучасна виставкова експозиція з роз-
витку ядерної науки, основних технологічних
принципів роботи АЕС, впливу на довкілля,
альтернативних джерел виробництва електро-
енергії та історії ХАЕС.

Для школярів міста і регіону організовано
факультатив «Введення в атомну енергетику».

Традиційним в інформцентрі стало проведення
творчих конкурсів «Атомна енергетика і ми».
Величезне значення надається підтримці Ін-
тернет-ресурсу ХАЕС — власного веб-сайту
(www.xaec.org.ua) та газети «Перспектива»
(https.perspekt.org.ua).

У колективі працюють досвідчені працівни-
ки, які добре знають свою справу і докладають
чимало зусиль для утвердження і підтримки
позитивного іміджу ХАЕС у регіоні. 

Фахівці ВРГЗМІ спромоглися на творення
низки книг про діяльність станції, серед яких
«Енергія Єднання» та «Хмельницька АЕС. 30
років надійної експлуатації», численні буклети.
Матеріали журналістів відділу друкуються в
«Атомнику України» та журналі «Енергоатом
України», телевізійні програми демонструють
обласні телекомпанії. 

За роки свого існування інформаційний
центр став компетентним джерелом отриман-
ня інформації і саме тим місцем, де культиву-
ється ставлення до атома без остраху.

Причетними до інформаційної ХАЕС упро-
довж діяльності ВРГЗМІ були: Петро Цица,
Володимир Здробилко, Ірина Бочкова, Ігор
Петровський, Ігор Герасимчук, Сергій Жиленко,
Леонід Данилюк, Валерій Валуєв, Тетяна
Тарасюк, Ірина Діордієва, Людмила Цурик,
Микита Штогун, Валентина Подколзіна, Ігор
Німий, Сергій Бержанський, Людмила Гуда,
Неля Фінчук, Андрій Янчишин, Олександр
Малярчук, Тарас Бурмич, Світлана Стецюк… А
Ольга Сокол, Олександр Шустерук, Олена
Веселова, Жанна Суліма, Віра Петровська,
Жанна Костенко, Тетяна Степанюк, Вадим
Мацюк, Віталій Ляшук, Юлія Тараторкіна, Юрій
Самолюк, Любов Софіюк, Надія Походонько,
автор цих рядків з очільницею відділу Тетяною
Лиситчук і на теперішньому етапі формують
інформаційну складову діяльності Хмельниць-
кої АЕС. Ми завжди з колективом станції і надалі
будемо провідниками інтересів атомників у сус-
пільстві.

Віктор ГУСАРОВ

Тридцять літ на одному диханніТридцять літ на одному диханні

Персонал їдальні №9
не лише частує праців-
ників Рівненської АЕС
смачними обідами, а й
прикрашає тематичними
інсталяціями обідні зали,
стильно та ефектно офор-
млює вітражі. Кольорові
візерунки мають такий
незвичний та оригіналь-
ний вигляд, що нікого не
залишають байдужим!

Усе нібито просто, поду-
маєте ви. Та з огляду на те,
що розмальовує вітражі ку-
хар їдальні Галина Шамбір, а
виготовляє інсталяції офіці-
ант Наталія Козодой, почи-
наєш дивуватися, наскільки
творчими й талановитими
можуть бути наші жінки по-
за своєю основною про-
фесією.

— Допомагає дівчатам
увесь колектив, — розпові-
дає завідувачка виробниц-
тва їдальні №9 Галина Ви-
сочанська. — Адже ми, як
у родині, звикли завжди
дружно працювати разом,
підтримувати одне одного.
Оформляємо зали у вільний
від роботи час, деколи за-
тримуємось аж до вечора,
доробляємо вранці. Наші
старання ніколи не залиша-
ються непоміченими з боку

атомників і завжди виклика-
ють у них захват.

Сьогодні з вітражів на
відвідувачів поглядають ви-
мальовані гуашшю вишу-
кані пані та закохані парочки
за столиками, на Новоріч-
ні та Різдвяні свята — красу-
ні-ялинки зі сніговиками,
урожайної осені зал при-
крашають неперевершені
інсталяції з овочів та фрук-
тів, а у Пасхальні дні «смі-
ються-сяють» різнобарвні
крашанки та ікебани з Ве-
ликодніми атрибутами. 

Як розповіла Галина
Шамбір, потяг до малюван-
ня у неї від батька, який ма-
лював, випалював картинки

на дереві. Художні здібності
має і її старша донька. 

— Приготувати смачно
— це одне, а треба ще й
подати гарно, створити
затишок. Вітражі на склі
віконних конструкцій впли-
вають на енергетику примі-
щень, а отже — на людей.
Простір стає комфортні-
шим, теплішим, затишні-
шим, — переконана Галина. 

У Наталії Козодой також
завжди є безліч ідей щодо
оформлення інтер’єру. Дане
природою почуття прекрас-
ного вона всіляко розвиває
в собі. Молода жінка відо-
ма у місті майстриня з випіч-
ки неперевершених тортів,

капкейків. До того ж гарно
вишиває.

— Вважаємо, що в на-
шій роботі завжди присутній
елемент творчості, — підсу-
мовує завідувачка вироб-
ництва Галина Височанська.
— Ми не лише забезпечує-
мо працівників РАЕС різ-
номанітним якісним ліку-
вально-профілактичним
харчуванням та хорошим
обслуговуванням. Для нас
важ-ливо, щоб атомники
отримували ще й естетичне
задоволення від страв та
інтер’єру їдальні.

Олена ЗУБЕНКО
Фото Надії ТИМОФЄЄНКО

та з архіву Наталії КОЗОДОЙ

Вітражі на склі та тематичні інсталяції
ЩИРІ ВІТАННЯ ТВОРЧІ ТАЛАНТИ РАЕС

20 червня відсвяткував своє
70-річчя талановитий тренер і
педагог Анатолій Грушин. За 30
років тренерської праці він підготу-
вав з десяток майстрів спорту,
понад 10 разів його вихованці
виборювали нагороди чемпіонатів
Європи різного ґатунку. 

Анатолій Прокопович один з пер-
ших в Україні почав системно роз-
вивати жіночий бокс. Тренер і нині
продовжує виховувати чемпіонів у
невеличкому залі боксу в Нетішині.

Федерація боксу Хмельницької
області бажає ювілярові міцного здо-
ров’я, успіхів у житті та перемог у
ринзі, вдячних учнів!

До привітань приєднується і ко-
лектив «Атомника України». На сто-
рінках часопису неодноразово публі-
кувалася інформація про досягнення
боксерів Нетішина — вихованців Ана-
толія Грушина.


